



SE TOMAN CALLES. Varias personas se han tomado las calles cercanas a la colonia Jardín, Mejicanos, para construir champas en lo que era la terminal de la Ruta 2. También se han apoderado de la zona verde de la mencionada colonia.

Politizan Selección de Maestros para Medallas

La elección de los candidatos a las 3 medallas magisteriales ha sido politizada en los últimos años por un grupo de dirigentes de ANDES, que a base de presiones y otras maniobras dentro del magisterio no ha dado oportunidad a que otras organizaciones gremiales, núcleos regionales, etc., propongan candidatos, violando en esta forma la selección democrática y representativa que debe hacerse en estos casos.

Así lo declara a EL DIARIO DE HOY la profesora Rosa Mérida Villatoro, directora de Bienestar Magisterial, explicando a la

vez que que el propósito de la entrega de las medallas es hacer mérito al verdadero maestro, al que a través de los años se ha distinguido en las aulas, con un alto grado de moral y capacidad intelectual.

Sin embargo, observa, algunos de los seleccionados por ANDES, especialmente en 1984, han jugado con el más alto galardón al dejar en depósito las preseas, lo cual califica la funcionaria como un "show" político, ya que a los dos o tres días después de realizado el acto especial, los ganadores han llegado a solicitar las medallas.

Invaden de Champas Calles de Col. Jardín, Mejicanos

Pese a no contar con el permiso del Alcalde de Mejicanos, varias personas han invadido de champas algunas calles de la colonia Jardín, de esa ciudad, según quejas de residentes en el lugar.

Dice el alcalde Rafael Arturo Valencia que hace algunas semanas esas personas presentaron un proyecto a la Asamblea Le-

gislativa para que les autorizara la construcción de champas en la zona verde de la mencionada colonia y que mientras tanto se les permitiera construir sus champas en una de las calles, que es en donde precisamente tiene su asiento la terminal de la Ruta 2.

Agrega el Alcalde que

—Favor pase a la página 17.

Más Bajas Terroristas en Operación "Calito"

Más bajas a los grupos terroristas ha causado el Ejército dentro de la Operación "Teniente Coronel Herson Calito", la cual se lleva a cabo en el sur del departamento de Usulután, informan fuentes oficiales.

El informe de COPREFA dice que dos terroristas muertos y tres heridos fue el saldo de diferentes com-

bates sostenidos el pasado fin de semana entre efectivos militares y columnas subversivas.

Indica que uno de los terroristas pereció en un enfrentamiento con elementos de la Sexta Brigada de Infantería, que participa en la citada operación.

El choque armado se pro-

—Favor pase a la página 28.

Tablero Judicial

Condenan a Tres por Asesinato

Cuatro mujeres y un hombre que integraron el tribunal de conciencia condenaron ayer a José Roberto Andrade Aguilár, Attilio Flores Sibrían y José Candelario Sibrían, por el asesinato del señor Agustín Quijano, ocurrido en Mejicanos en noviembre de 1983.

Aparece en el juicio que los acusados sacaron a la víctima de su casa y la condujeron a una quebra-

—Favor pase a la página 27.

Añade que esta situación deja bien en claro que a los seleccionados por ANDES no les importa el alto valor moral que represente el premio dentro de la carrera magisterial, sino el valor material, ya que cada

—Favor pase a la página 17.



VISITA DE CORTESIA. Miembros de Patria Libre hicieron una visita de cortesía a EL DIARIO DE HOY. De Izq. a der.: Iván Burgos, Carlos R. González, Sonia de Gaitán y Herman Schlageter quienes explicaron los fines del partido.

Rayo Mata a Menor en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA.— Cuando jugaba fútbol junto con otros menores en una cancha deportiva de Guacachala número uno, ubicada en el barrio El Carmen, Marcos Antonio Pineda Cornejo, de 11 años, pereció fulminado por un rayo.

La tragedia ocurrió el domingo anterior a eso de las 3:30 de la tarde, cuando acribaba una fuerte tormenta eléctrica sobre esta ciudad.

Los informes indican que debido a la lluvia se habían suspendido varios encuentros futbolísticos en esa cancha y en otra que está inmediata; pero un grupo de niños residentes de los suburbios del barrio El Carmen, viendo que estaba

—Favor pase a la página 41.

Necesario Revisar los Aranceles de Confección

Una reunión para revisar los niveles arancelarios de las materias primas que utiliza la confección y hacer verdaderamente un esquema progresivo de impuestos, sugiere el Lic. Ricardo Alvarenga para que

puedan ser verdaderamente incentivadas las industrias de la hilatura, del tejido y de la confección, que son altamente absorbentes de mano de obra.

Hay que buscar niveles arancelarios que protejan la industria textil y así ofrezcan incentivos vía arancel a la industria de la confección, agrega el Lic. Alvarenga, a efecto de no deteriorar más la situación industrial del país y no inci-

dir más en el problema de la desocupación que está latente debido a la quiebra de esta industria.

COMITE ARANCELARIO

Existe un Comité Arancelario a nivel centroamericano, señala el Lic. Alvarenga, para hacer estudios y análisis de los problemas

—Favor pase a la página 43.



ASESINADO. (Zacatecoluca). El ex-Comandante Santos Dolores Cornejo, de 50 años, fue asesinado por terroristas en el cantón Espino Abajo.

Niegan Captura Mayor Roberto D'Aubuisson

La captura del mayor Roberto D'Aubuisson, dirigente de ARENA y ex candidato a la Presidencia de la República por ese mismo partido, fue negada ayer tarde por voceros autorizados.

Desde temprano de la mañana de ayer se empezaron a recibir llamadas telefónicas en la Redacción de EL DIARIO DE HOY y

en otros medios informativos, de personas que querían indagar sobre la supuesta detención del militar, quien, decían, estaba en poder de un cuerpo de seguridad.

Los reporteros se movillaron en las fuentes de Seguridad Pública, en las políticas y en la Asamblea

—Favor pase a la página 43.

33 Testigos Declaran en Juicio de Drogas

En el juicio de la banda de los cinco narcotraficantes internacionales han declarado hasta la fecha 33 testigos y falta por citar a diez más, declaró ayer una de las partes que interviene.

Agregó que a uno de los cinco narcotraficantes que guardan prisión se le acumula el delito de inasisten-

cia económica. Se trata del salvadoreño Salvador Aparicio Avila.

En el juicio de los narcotraficantes aparece la denuncia de la ex compañera de vida de Aparicio Avila y por la cual se ha iniciado otro juicio por el delito de inasistencia económica. El

—Favor pase a la página 41.

Juez Niega Indulto a Padre que Violó Hijo

El Juez 5o. de lo Penal negó el perdón que se pedía para el acusado de haber violado a su propio hijo menor de edad y elevó a plenaria el juicio, por lo que el reo comparecerá en fecha próxima ante un tribunal de conciencia.

Así lo informó la Dra. Gloria Esperanza Platero, quien interviene en la parte

acusadora como Fiscal Específico.

Explicó que técnicamente se ha establecido la participación del acusado Ricardo Cortez Sosa en el delito de violación impropia de su hijo de 9 años, ocurrida el 9 de octubre de 1984 en San Marcos.

La Fiscal dijo que el día de los acontecimientos, Cortez Sosa, quien era jefe de meseros de un hotel en

—Favor pase a la página 41.

Rivera y Damas en Arreglos del "Diálogo"

El Arzobispo de San Salvador, monseñor Arturo Rivera y Damas, ha iniciado las negociaciones con los dirigentes terroristas para definir la fecha, el sitio y la mecánica de la tercera reunión que ellos llaman "diálogo".

Tal como se ha informado, el Presidente Duarte, durante su informe de segundo año de labores, invitó a los dirigentes terroristas a una tercera reunión "para buscar la paz".

A la vez el mandatario dijo que dejaba en manos del Arzobispo Rivera y Damas la mediación correspondiente para ello.

Los dirigentes terroristas aceptaron la propuesta y

—Favor pase a la página 17.



CONTROL FIEBRE REUMATICA. Escolares capitalinos entre los 5 y 15 años son examinados a fin de descubrirles síntomas de cardiopatía reumática. El Dr. Carlos Rivas Ramos examina a Lisset Mejía, de la escuela "Nicolás J. Bran".

¡Ultima Hora...!

—Favor pase a la página 55.